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Wolf Theiss a asistat INVL Baltic Sea Growth Fund 

cu privire la achiziționarea producătorului român de 

produse de uz casnic din hârtie, Pehart 

București, 14 iulie 2025 – Wolf Theiss a asistat INVL Baltic Sea 

Growth Fund, cu sediul în Lituania, cel mai mare fond de capital 

privat din regiunea baltică, cu privire la achiziționarea unei 

participații majoritare în Pehart Group, principalul producător de 

produse de uz casnic și industrial din hârtie din România și 

deținătorul mărcii Pufina. Tranzacţia s-a finalizat în data de 11 iulie 

2025. 

Echipa de Corporate/M&A a Wolf Theiss, coordonată de Partener Ileana 

Glodeanu, a acordat consultanţă juridică INVL Baltic Sea Growth Fund cu 

privire la toate aspectele de drept românesc ale tranzacției inclusiv consultanță 

privind structurarea tranzacţiei, raportul juridic de due diligence și suport privind 

derularea tranzacției. De asemenea, Counsel Mihai Coadă si Associates Elena 

Drăgan, Vlad Catană și Marius Moldoveanu, tot din echipa de Corporate/M&A, 

au contribuit la finalizarea tranzacției. 

Echipa Wolf Theiss de Drept bancar şi financiar, condusă de Partener Claudia 

Chiper, din care au făcut parte Senior Associate Smaranda Văcaru şi Associate 

Ana Florea, a oferit consultanță juridică atât INVL Baltic Sea Growth Fund, cât 

şi Pehart Group, în legătură cu accesarea unor facilități de peste 150 milioane 

EUR, având ca scop refinanțarea unor facilități existente, precum și finanţarea 

achiziției, acordate de un sindicat de bănci format din International Finance 

Corporation (IFC), Banca Transilvania și ING Bank România, atât INVL Baltic 

Sea Growth Fund, cât și Pehart Group. 

În plus, în tranzacţie a fost implicată o echipă mai largă din mai multe arii de 

practică din Wolf Theiss, incluzând: Concurenţă şi Antitrust, pentru autorizarea 

fuziunii și aprobarea investiţiei străine directe din partea autorităților de 

reglementare competente, prin Partener Anca Jurcovan, şi Associates Maria 

Popescu şi Claudia Andreescu; Real Estate şi Construcţii, prin Counsel Dana 

Toma şi Senior Associate Antonia Nica; Dreptul Muncii, prin Senior Associate 

Ioana Iacob; Proiecte, prin Senior Associate Vladimir Plugărescu; Litigii, prin 

Senior Associate Gabriela Pătrăşcan; şi Protecţia Datelor, IP & TMT, prin 

Associate Nina Lazăr. 

“Am apreciat foarte mult profesionalismul și dedicarea echipei Wolf 

Theiss pe parcursul acestei tranzacții. Experienţa lor juridică 
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aprofundată și abordarea bazată pe colaborare au fost esențiale în administrarea acestei 

tranzacții complexe și în asigurarea finalizării sale fără probleme și de succes.” – Vytautas 

Plunksnis, Partner la INVL Baltic Sea Growth Fund. 

"Această tranzacție marchează o etapă importantă pentru Pehart Group, pe măsură ce intrăm 

într-o nouă fază de dezvoltare alături de INVL Baltic Sea Growth Fund. Suntem încrezători că 

acest parteneriat ne va consolida poziția atât la nivel local, cât și regional. Suntem 

recunoscători pentru îndrumarea juridică de specialitate oferită de echipa Wolf Theiss, al cărei 

profesionalism și înțelegere comercială au contribuit la finalizarea cu succes a acestei 

tranzacții importante." Gabriel Stanciu, CEO Pehart Group. 

"A fost o adevărată plăcere să facem echipă cu INVL Baltic Sea Growth Fund pentru această 

achiziție. Apreciem încrederea lor în experienţa noastră pentru a susține investițiile lor în 

România. Mulțumim tuturor părților pentru excelenta colaborare în vederea finalizării cu 

succes a acestei tranzacții. Mulțumim tuturor părților pentru buna colaborare în vederea 

finalizării cu succes a tranzacției." – Ileana Glodeanu, Partener Wolf Theiss. 

"Suntem încântați că am sprijinit INVL Baltic Sea Growth Fund în structurarea unei soluții de 

finanțare eficiente care a stat la baza acestei investiții transformatoare în Pehart Group. Prin 

colaborarea strânsă cu sindicatul de bănci format din International Finance Corporation (IFC), 

Banca Transilvania și ING Bank România și consultanţii lor juridici, am asigurat o finanțare 

personalizată care nu numai că a avut scopul de a refinanța facilitățile existente, dar a permis 

și finanțarea achizițiilor orientate pe creștere, depășind 150 milioane euro, demonstrând 

angajamentul nostru de a oferi structuri financiare solide și inovatoare în cadrul tranzacțiilor 

transfrontaliere complexe." – Claudia Chiper, Partener Wolf Theiss. 

 

Despre Wolf Theiss 

Fondată în 1957, Wolf Theiss este una dintre cele mai importante firme de avocatură din Europa 

Centrală și de Sud-Est (CEE/SEE). Ne-am construit reputația pe baza unor cunoștințe locale de 

neegalat, susținute de capacități internaționale puternice. Cu 390 de avocați în 13 țări, peste 80% din 

activitatea firmei implică reprezentarea transfrontalieră a clienților internaționali. 

În Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, Ungaria, Polonia, 

România, Serbia, Slovacia, Slovenia și Ucraina, Wolf Theiss reprezintă companii locale și internaționale 

din domeniul industrial, de producție, comerț, distribuție și servicii, precum și bănci și companii de 

asigurări. Combinând dreptul și afacerile, Wolf Theiss dezvoltă soluții cuprinzătoare și constructive 

orientate spre afaceri pe baza cunoștințelor juridice, fiscale și de afaceri. 

 

Despre INVL Baltic Sea Growth Fund 

Cu un capital de 165 milioane de euro, INVL Baltic Sea Growth Fund este cel mai important fond de 

capitaluri private din tările baltice. Investitorul său principal este Fondul European de Investiții (EIF), 

parte a Băncii Europene de Investiții, care a alocat 30 milioane de euro cu sprijinul Fondului European 

pentru Investiții Strategice (un element central al Planului de Investiții pentru Europa, cunoscut și sub 
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numele de „Planul Juncker”), alocând în acelaşi timp resurse din Fondul Baltic pentru Inovare – o 

inițiativă de tip „fond de fonduri”, dezvoltată în colaborare cu guvernele Lituaniei, Letoniei și Estoniei, 

pentru a spori investițiile de capital în întreprinderile mici și mijlocii cu potențial ridicat de creștere din 

tările baltice. Fondul este administrat de grupul Invalda INVL, cel mai important grup de administrare a 

activelor din țările baltice, ale cărui societăţi administrează sau supraveghează active în valoare de 

peste 1,9 miliarde de euro. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi:  
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Wolf Theiss  
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